ERRATA TO VOL. II.

Page 196, line 4, for "comptez vous," read comptes-tu.

- 206, - 9, for " sacré," read sacrée.

_ 228, - 19, for " trouve," read trouves.

- 253, - 12, for " to the," read to that of the.

LONDON:

SHACKELL AND BAYLIS, JOHNSON'S-COURT, FLEET-STREET.